MONOBLOK: géén buitenunit

Model / Model V12

type / Type CLIMA 110
afmeting Ixhxd** / Dimensions L x H x D** mm 930x550x240
netto gewicht / Net weight

techische informatie / Technical data

benodigde voltage / Rated voltage V/Hz 220 240/50
energie afgifte bij koelen (*1) / Power yield in cooling (*1) | w 3220
energie verbruik bij koelen / Absorbed power in cooling w 1220
Absorbed current in cooling | A | 4,84
energie afgifte bij verwarmen (*2) / Power yield in heating (*2) w 3220
energie verbruik bij verwarmen / Absorbed power in heating | Kw | 1060
Absorbed current in heating A 4,1
geabsorbeerd vermogen / Annual absorbed power (500h) | kwh | 545
E.E.R./EER. wWw 2,68
C.O.R/COP | ww | 3,02
energieklasse cooling / Energetic class in cooling mode A
energieklasse verwarming / Energetic class in heating mode | | A
diameter leidingen m n. 2 tubi da 0,5
Pipes length m n. 2 ducts 0,5
diameter gaten in de muur / Holes diameter for pipes installation | mm | 162

type compressor / Compressor type Rotativo / Rotary
type gas / Cooling gas type | | R410-a
geluidsniveau/ Noise level dB(A) 38-50
binnenunit max. luchtverplaatsing in koeling mode / Indoor unit maximum air flow in cooling mode | m3/h | 430

max. vochtafvoer ** / Maximum moisture removed ** I/ 24h 21,6
lengte stroomsnoer / Power cord length | m | 1,6
externe diam. afvoerpijp / External diameter for drainage pipe connection mm 16

type plug / Plug type Schuko
technische kenmerken / Technical features

thermostaat / Room thermostat Digitale / Digital
filter circuit / Dehydrator filter circuit | [
ontvochtigings systeem / Condensed water drainage system - PATENTED Automatico / Auto
geluidsstille luchtverplaatsing / Silent air distribution through tangential fan | | ()
automatische swing functie / AUTO-SWING function )
ventilatie snelheid / Ventilation speed | | 3+ Auto
nachtstand /SLEEP function [
ventilatie / Ventilation function | | °
ontvochting / Dehumidifying function [ )
verwarmingsfunctie / HOT START function | | [

24h timer / 24h timer Elettronico / Electronic
electronische display / Electronic temperature control through LCD display | o

infrarood afstandbediening / Infrared remote control

houder afstandbediening / Remote control wall support | |
antibacterie filter / Antibacterial filter+Active carbon filters+Catalytic filters

buitenrooster / Outdoor unit protective grids | |

Voldoet aan norm EN 14511 standaard (*1)/ (*1) According to EN14511 standard to verify the power yield in cooling
Binnentemperatuur / Indoor temperature DB 27°'b0C - WB 19°'b0C
Buitentemperatuur / Outdoor temperature DB 35°'b0C - WB 24°'b0C

Voldoet aan norm EN 14511 standaard (*2) / (*2) According to EN14511 standard to verify the power yield in heating
Binnentemperatuur / Indoor temperature DB 20°'b0C - WB 15°'b0C
Buitentemperatuur / Outdoor temperature DB 7°'b0C - WB 6°'b0C

afmetingen zonder verpakking **/ ** Dimensions without carton box
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Veelzijdige Elegantie

CLIMA 110 air-conditioner
combineerd de binnen en buiten-
unit in één machine.

Waardoor het mogelijk is hem te
plaatsen daar waar het onmogelijk
of niet is toegestaan.

CLIMA 110 kan worden

geplaats aan de wand, op
variabele hoogten. Door de
flexibele instalatie maakt het een
onderdeel uit van het interieur.
Het kan worden gebruikt in een
warme en koude stand.
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Clima110

Koelen
Cooling

Energiezuinig

Energetic Efficiency)
Laag
O”t"ocht,e,” ) Energieverbruik
Dehumidification Low consumption
Verwarming Geluidloos
Heating Noiseless
Ventilatie Ecologisch
s koelvloeistof
Ventilation Ecological coolant
Automatische start

SUPERPOWER Superpower
i Superpower

Auto-Restart

U Luchtbewegingsvariaties
Oscillating option

Autofan Slaap-stand

Autofan Sleep
Timer
Timer

Centrale lamelen

Voor een beter doorvoer van de
luchtstroom. De centrale lamellen kunt u
laten bewegen door de functie knop op
de afstandbediening.

Central oscillating flap

For a better distribution of the air flow,
the central flap can be set in oscillating
function through the remote control.

Eenvoudig te reinigen filter

De filter kan gemakkelijk en precies
worden schoongemaakt.

Het 3-voudige filter is

bijzonder actief bij het bestrijden van
luchtjes, stof, schimmels en bacterién.

Verse lucht verwisselen
N.v.t.

Easy cleaning filter

The filter can be extract easily, for a
periodical cleaning operation.

The triple filter is particularly effective
to eliminate unpleasant odours, to
prevent dust, bacteria and mould
accumulation.

Een simpele en snelle instalatie
Voor gebruikers die geen buiten unit
willen / kunnen instaleren.

ple and quick i
To the users who cannot install a
standard outdoor unit.

Electronische Display

Op de gebruikers display staat altijd de
kamertemperatuur en de ingestelde
temperatuur om gemakkelijk te kiezen

en te reguleren met de gebruiksaanwijzing

Electronic display

Through the display the user is always
informed about the room temperature
and the setting temperature, to
facilitate the choice and the regulation
of the operating mode.

Infrarood Afstandbediening
Alle functies in de hand.

Infrared remote control
All the functions in your hands.

OEPASSING VERSATIL

Unieke Eigenschappen

De afwezigheid van de buitenunit
grote kracht van de Clima 110.

Het is de beste keus wanneer een
buitenunit ongewenst is of niet is
toegestaan om esthetische redenen.
Uitermate fraaie design maakt de

Clima 110 bruikbaar voor iedere ruimte.

The absence of the outdoor unit is the
strength of CLIMA 110; this unit in fact
becomes the best choice where the
fitting of an outdoor unit is not allowed
or where the aesthetic of historical
buildings must be preserved.

Its unobtrusive style makes CLIMA 110
suitable for every room.

Ontvochten en vochtafvoer
In de koelstand wordt condens
automatisch verdamt naar buiten.

In de verwarmingstand wordt het condens

via een speciale afvoerpijp afgevoerd.

Vaporization and drainage
In cooling mode the condensate is

automatically expelled to the outside.

In heating mode, the condensate is
collected and eliminated through a
special drain pipeline.

Geluidstil

Een exclusief luchtverdelings systeem
reduceerd geluid tot een zeer laag niveau
en garandeerd een optimale
luchtbeweging.

Silence

An exclusive air distribution system
reduces to very low levels the noise
and assures an optimum air flow.




